) YouTube: KAZIM CEYLAN (ABONE OLMAYI UNUTMAYALIM@)

BIR COKLUGUN
YUZDESINI BULMA

Ali'nin 400 tane cevizi

vardir. Cevizlerin %40’n
kardesi Hatice’'ye vermek
istiyor. Kag cevizi kalir?

0: 300’iin %50’si kactir?

O: 350’nin %48’i kactir?

O: 500’(in %20’si ile 420’nin %10’un toplami
kactir?



Not: islem kolayligi olmasi icin bazen ylzde
ifadesi sadelestirilir.

O: Bir tabletin fiyati 800TL’dir. %20 indirime
giriyor. Yeni satis fiyati ka¢ TL olur?

_Z X\ O: Fiyati 250TL olan bir cuval una

VI | %20 zam yapiliyor. Yeni satis fiyati
\v1e/
kac TL olur?

O: Yapilan arastirmalara goére bir insan
omrunun  ortalama  %20’sini  uyuyarak
geciriyor. Bu durumu gore 70 yil yasayan bir
insan omru boyunca kac yil uyumus olur?



O: Disleri fircalarken muslugu acik birakmak
haftalik su tiketimini %20 arttirdigi tespit
edilmistir.

Buna gore haftalik 600It su tuketen bir
kisinin  dislerini  fircalarken ~ muslugu
kapatmasi durumunda haftalik su tuketimi
kag It olur.

O: 800 tane kalemin %40'in1 arkadasim

Mehmet'e verdim. Mehmet'te verdigim

kalemlerin %15’ini kardesi Emine’ye veriyor.
Buna gére Emine’nin kag kalemi olur?



O: Ahmet 200 sayfalik bir kitabini 1. Okumada
%40’ 1n1, 2. Okumada kalaninin %50’sini, 3.
okumada kalaninin %60’in1 ve 4. okumada
geriye kalanini okuyup kitabi bitiriyor. Ahmet
4. Okumada kac¢ sayfa kitap okumustur
bulalim?

O: Bir kazak 50TL ye satilmaktadir. Bu kazagin
fiyati once %20 arttirlmis sonra bu artis
uzerinden %20 indirim yapilmistir. Kazagin
son fiyati ne olur?



